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تفويض اختيار بخشودگي جرائم و تقسيط بدهي ماليات و عوارض ارزش افزوده

 

شماره:11460
تاريخ:10/07/1389

پيوست:دارد
 

دستورالعمل
 

الفماده»33«53689
 

 
مخاطبين

 
 

رؤساي محترم امور مالياتي شهر و استان تهران
مديران کل محترم امور مالياتي استان ها

مديران کل محترم ماليات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران
مدير کل محترم امور مالياتي مؤديان بزرگ

تفويض اختيار بخشودگي جرائم و تقسيط بدهي ماليات و عوارض ارزشموضوع
افزوده

احتراماً، در راستاي تکريم مؤديان محترم مالياتي و به منظور تمرکز زدايي و ايجاد تسهيلات و
تسريع در فرآيند وصول بدهي هاي مؤديان و در اجراي حکم ماده »33« قانون ماليات بر
ارزش افزوده در خصوص تقسيط بدهي و بخشودگي جرائم متعلقه و همچنين صدور گواهي
ثبت نام و شمول و عدم شمول مراحل ثبت نام براي فعالان اقتصادي که در نظام ماليات بر

ارزش افزوده ثبت نام نموده اند مقرر مي دارد:
1- مديران کل امور مالياتي مي توانند قسمتي از اختيارات تفويض شده در اجراي حکم ماده
»33« قانون مذکور را با تأکيد بر رعايت شرايط و ضوابط اعلام شده به معاونين و رؤساي

ماليات بر ارزش افزوده تفويض نمايند.
2- مديران کل امور مالياتي مي توانند مسئوليت صدور گواهي ثبت نام در نظام ماليات بر
ارزش افزوده و گواهـي شـمول يـا عـدم شـمول فعاليت مـؤدي بـا توجه به مراحل فراخوان
ثبت نام و اجراي قانون، مـوضوع بخـشـنامـه هـاي شـماره 4936 مـورخ 30/2/1388 و
1231 مورخ 25/1/1389 را در شهرستانهايي که بالاترين سطح سازماني ارزش افزوده
کارشناس ارشد مالياتي مي باشد را با صدور حکم به رئيس گروه يا رئيس امور مالياتي حسب

مورد تفويض نمايند.
 

محمد قاسم پناهي
معاون ماليات بر ارزش افزوده

 
مرجع پاسخگويي:دفتر نظارت بر امور اجرايي:دامنه کاربرد:1- داخلي:    2- خارجي:

تلفن: 83271080- 021- ، 88806053- 021

بخشنامه هاي

منسوخ:

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتيتاريخ اجراء:

 
 
 

شماره:4936
تاريخ:30/02/1388

پيوست:
 

مديران کل محترم ماليات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران
مدير کل محترم امور مالياتي مؤديان بزرگ

مديران کل محترم امور مالياتي استانها
 

با سلام

تاریخ سند: 1389/07/10
شماره سند: 11460

کد سند: ال/ماده»33«/1389/536
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاونت مالیات بر ارزش افزوده
)محمـــد قاســـم پناهــی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

تفويض اختيار بخشودگي جرائم و 
تقسيط بدهي ماليات و عوارض

ارزش افزوده
وصول مطالبات معوق ماليات و 

عوارض ارزش افزوده
چگونگي محاسبه و وصول ماليات و 

عوارض ارزش افزوده جايگاه هاي
CNG عرضه گاز

تفويض اختيار بخشودگي جرائم و 
تقسيط بدهي ماليات و عوارض

ارزش افزوده
اولويتهاي برنامه عملياتي سازمان در 

ارديبهشت ماه سال جاري با توجه
به شيوع بيماري کرونا

بخشودگي جرائم مالياتي قابل 
بخشش موضوع قانون ماليات هاي
مستقيم و قانون ماليات بر ارزش

افزوده
الحاقيه دستورالعمل شماره 

200/99/509 مورخ
1399/03/20 موضوع بخشودگي
جرائم مالياتي قابل بخشش موضوع
قانون ماليات هاي و قانون ماليات

بر ارزش افزوده
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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احتراماً، پيرو بخشنامه شماره 2815 مورخ 5/2/88 در خصوص گواهي موقت ثبت نام مؤديان، در
راستاي پاسخگويي صحيح، به موقع و تکريم ارباب رجوع، در صورت برخورداري از شرايط لازم و صلاحديد
و تفويض اختيار توسط  مديران کل ذيربط ،صدور گواهي فوق طبق نمونه بخشنامه مذکور با مهر و امضاء

معاونين محترم ماليات بر ارزش افزوده و همچنين رؤساي محترم ماليات بر ارزش افزوده بلا مانع است.
ضمناً از تاريخ ابلاغ اين اصلاحيه صدور گواهينامه هاي ثبت نام توسط ادارات کل با مهلت اعتباري تا سه

ماه بلا مانع خواهد بود.
 

با تقديم احترام
نادر آريا

 
 

شماره:2815
تاريخ:05/02/1388

پيوست:
 
 

اداره کل ماليات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران
اداره کل امور مالياتي مؤديان بزرگ

ادارات کل امور مالياتي استان ها
 

با سلام
 

احتراماً، در راستاي اجراي هر چه دقيق تر قانون ماليات بر ارزش افزوده و به منظور رعايت تکريم ارباب
رجوع و پاسخگويي صحيح و به موقع به مؤديان محترم نظام ماليات بر ارزش افزوده و جلوگيري از تمرکز
امور در ستاد معاونت ماليات بر ارزش افزوده،مقرر مي گردد مخاطبين بخشنامه حاضر نسبت به صدور
گواهي موقت ثبت نام مؤديان در محدوده جغرافيايي تحت نظر خود در صورت وجود شرايط زير اقدام

نمايند:
1. ثبت نام مؤدي در نظام ماليات بر ارزش افزوده

2. تسليم اظهارنامه مالياتي دوره هاي مالياتي که مؤدي مکلف به محاسبه و وصول ماليات بر ارزش
افزوده بوده است.

3. تکميل پرونده مؤدي در سامانه اينترنتي عمليات الکترونيک ماليات بر ارزش افزوده
 

توجه به نکات زير در صدور گواهينامه هاي ثبت نام توسط ادارات کل امور مالياتي الزامي است:
الف( گواهي نامه هاي ثبت نام ادارات کل فقط به صورت يکماهه صادر مي شود.

ب(گواهي ثبت نام مؤديان صرفاً طبق فرمت پيوست تهيه و به مؤديان محترم ارائه گردد.
 

با تقديم احترام
نادر آريا 
 
 

شماره:1231
تاريخ:25/01/1389

پيوست:
 

بخشنامه
 

الفماده»25« قانون ماليات بر ارزش افزوده00288
 

 
مخاطبين

رؤساي محترم امور مالياتي شهر و استان تهران
مديران کل محترم امور مالياتي استان ها

مديران کل محترم امور ماليات بر ارزش افزوده شهر و استان تهران
مدير کل محترم امور مالياتي مؤديان بزرگ

فرم هاي اصلاحي در خصوص استعلام شمول يا عدم شمول ماليات بر ارزشموضوع
افزوده

پيرو بخشنامه شماره 8470 مورخ 8/4/1388 و با توجه به فراخوان مرحله سوم ثبت نام و اجراي
قانون توسط  فعالان اقتصادي،جهت پاسخ به استعلام مؤديان محترم مالياتي در خصوص شمول يا

بازگشت
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ي ي
عدم شمول ماليات بر ارزش افزوده، به پيوست فرمهاي اصلاحي موضوع بخشنامه مذکور جهت بهره

برداري ايفاد مي گردد.
مقتضي است ادارات کل امور مالياتي از ابتداي ارديبهشت ماه سال 1389 جهت پاسخ به استعلام

مؤديان از فرمهاي اصلاحي استفاده نمايند.
 

محمد قاسم پناهي
معاون ماليات بر ارزش افزوده

 
مرجع پاسخگويي:دفتر نظارت بر امور اجراييدامنه کاربرد:1- داخلي:      2- خارجي:

تلفن:83271068- 021، 83271072- 021

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتيتاريخ اجراء:بخشنامه هاي منسوخ:

 
 
 

 

 

 

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 33- احکام مربوط به فصول هشتم ونهم باب چهارم وفصل سوم باب پنجم ومواد )167(، )191(، )202(،

)230( تا )233( قانون مالياتهاي مستقيم مص...

بازگشت
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